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ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL


PREFEITURA MUNICIPAL DE JATEÍ


Gabinete do Prefeito

DECRETO Nº 058/2021, DE 27 DE AGOSTO DE 2021.                                 
“Dispõe sobre a homologação do Plano Municipal de Educação Permanente para Trabalhadores do SUAS de Jateí/MS, e dá outras providências”.

O PREFEITO MUNICIPAL DE JATEÍ/MS, no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI, do artigo 52 da Lei Orgânica do Município.
CONSIDERANDO a Resolução nº. 015/CMAS/2020, do Conselho Municipal de Assistência Social, a qual aprovou a criação do Núcleo Municipal de Educação Permanente dos Trabalhadores do SUAS do Município de Jateí/MS;
CONSIDERANDO a Resolução nº. 016/CMAS/2020, do Conselho Municipal de Assistência Social, a qual aprovou os nomes dos funcionários da Secretaria de Assistência Social para compor o Núcleo Municipal de Educação Permanente dos Trabalhadores do SUAS; 
CONSIDERANDO a RESOLUÇÃO Nº 026/CMAS/2020, que aprova o Plano Municipal de Educação Permanente dos Trabalhadores do SUAS.

CONSIDERANDO o DECRETO N° 050/2020, DE 27 DE AGOSTO DE 2020, que aprovou os nomes dos servidores públicos municipais da Secretaria Municipal de Assistência Social, para compor o Núcleo Municipal de Educação Permanente do SUAS, e dá outras providências.
DECRETA:

Art. 1º Fica homologado o Plano Municipal de Educação Permanente para Trabalhadores do SUAS de Jateí/MS, elaborado pela Núcleo de Educação Permanente de que trata o Decreto Municipal N° 050/2020, DE 27 DE AGOSTO DE 2020 e aprovado pelo Conselho Municipal de Assistência Social de Jatei/MS através das Resoluções nº 15 e 16/CMAS/2020.
Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE JATEÍ/MS, 27 de Agosto de 2021.
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